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thS O34 H O+ AABC 2 24 oltt. H OoA ACo| Hd
A0l vhg pat g uf, AD 9] Zdol=?

QAN Zh W]l Y Ao T2 2t M fAo| TR R
AD = CDO|t}.
a2k AD = 70|t}




7. ohS 7T 7S WA E ABCD ofA]
/x, Ly S A 2 JERH?

@ zx =100°, sy =50° @ 1x =100° sy =60°
@ /x=110° sy =50° @ £x=110° sy =60°
(@)Ax =120°, 2y = 50°

AB//CD °]|2& /ABD = /CDB, sy =50° ©]1L
Lx = Ly +70° £x =50°+ 70° = 120° ©|t}.
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85°, /DAC = 20° ]2l A D of|A] thz+A

ACol 4R 44 Mg e ol ape |

o] A71E?

@® 75° @ 70° ® 20° @15" ® 10°

£ADH = 90° — 20° = 70°
(B = /D = 85°
. tHDC = 85° — 70° = 15°
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10. of2 e -2 HPAH Y ABCD o4 oABCD = 20cm? &

A D
B C
@ 3cm? @ 4cm? ® 6cm?
@ 8cm? ®)10cm?

~&B

APAD + APBCo|E 2

APAD + APBC = % x 20 = 10(cm?)

Wxol g A pol tistol %DABCD _

APAB + APCD =
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H3PAPHE ABCD |4 AB = 3x -2, CD
5x—6, AD = —x+ 6 ¥ o, LAOD <] 27]
“Fotoigt,
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E
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HPAIHS ABCD ©]|E& AB = CD,
3x—2=5x—6,x=2 o[t}
AD=-2+6=4=AB9o|EZ
OABCD + ttE&o|th

wabA ZAOD = 90° o]t}
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(AEB = /EBC(S1Z)o|E2
AABE = o] 5H4t

R e
AD =BC = 18(cm), AE = AB = 15(cm)
.. DE=AD- AE = 18 - 15 = 3(cm)
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ACOD 9] Yol xCOxmzéx6x8=24°]T4'.
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15. th2 193 22 AAZEE ABCD oA PQ &= tiZH AC 9] 53] ¢]
SwAlolth. DAQCP 9] §olE Fstefzt.

A p6cmp

DAQCP &£ mtERo|BR
AABQ = ACDP (RHS)
0AQCP = oABCD - 2aABQ

:16><8—2><%><6><8

= 128 — 48 = 80( cm?)




16. o J9eA nABCD & Ao, /EAD = 70°, AD = ED
A uff, /x o] 27]=7

@ 10° @ 15° 3@ 20° @25° ® 30°

OJABCD = ?ﬁx}ﬂﬁg o]E2 AD = CD = DE °]1 ADAE &
o] SHAIZIo| B2 /EDA = 180° — 70° — 70° = 40° o]t}




17. o3 299 AABCE= /A =90°,

tt. BA=BD, ED=DCY o, o+ & &4 &2 A7

C

@D AABE = ADBE @ /DBE = /ABE
G)AE -EC @ AE = DE = DC
® /DEC = /DCE

B

AB = ACRl #{Zfol 514

O AABE2} ADBE=
BA =BD, BE+ &%, /BAE = /BDE = 90°
. AABE = ADBE(SAS &%)

@ AABE = ADBE°|2 2 /DBE = /ABE ©]|t}.

@® ACDEE FZo]5H4ztgo|2=2 DE = DC
¥ AABE = ADBE(SAS$-%) ©| 22 AE = DE
. AE =DE =DC

® AABC+ AZo| ALY o|BR /C =45°
ACDE A /DEC = 180° — (90° 4 45°) = 45°
. (DEC = /DCE




18. £C = 90° 91 AZFoSMAZE ABC oA /B o] o] SR 40| A 9
s A D, D olA AB of Wl 4419 Be B 2 8 o BO
AD = b 2t 519 AB 9] 20| q, b 2 ERfH?
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B “~--a---7C
@ a-b @)2a-b ® 2b-a
@ a+b ® %aer

B

AC=BCol2& DC=a-b
ABCD = ABED (RHAE-%) |1 AAED 7} 3 Zto| 542 %
o ey
DC =DE = AE, BC = BE
AB=BE+EA=a+a-b
=2a-b

o&

~AB=2a-b




19.

o5 2”4 A O = aABD 2} ABDC 9] €] ot} £OBD =10°

o o, zx o] 27]E Fstof=t

>
> ®=eh: 100°

B

7 0 = ABDC 9] ¢JXol2=2 OB = OD
AODB & o|5SHAZF 0|22 /OBD = 10°
. /DOB =180°-20° = 160°

2 0= AABD 9 €]4o]2& OB = OA = OD ©]1l /ABD =
a, /ADB = b =t 5}H

AABO &= o] a0l BER /OAB=a+10°
AADO & o]5HAZFgolB g2 /OAD = b + 10°
utbA AFZESE OBAD 9] g2 360° o] B2

/OBA + /BAD + /ADO + /DOB

=(a+10°) + (a+10°+b+10°) 4 (b+10°) + 160°
= 2a + 2b + 200°

=360°

~a+b=80°

" /A=a+b+20°=80°+20°=100°
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20. t& 1¥ojA AC//DE, BC: CE = 2:1°]1, AABC = 24cm? ¥
o, bABCD 9] Y o]&?

@ 30cm? @) 36cm? 3 40cm?

@ 48cm? ® 50cm?

~&B

AABC = 24cm? ©] 1L
% = 12(cm?)
AACD = AACE (- AC//DE, AC £ &%)

. OABCD = AABC + AACD = aABC + AACE

=24 + 12 = 36(cm?)

C:CE=2:1°E2 AACE = 24 x




